11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 07.05.2005 13:29:55

dopmupoBaHus 3aKkimoyeHust Bpaya: 10.05.2005 16:41:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9406/answer/9407




YBaxaemas HaTanbs! JleueHne reprneTudeckor HHGEKIUY He00X0IUMO MIPOOOJIXKUTh. [JlaHHbEIE
CHAMIITOMEI JOJIZKHEI IIPOUTHU Yepe3 HEKOTOPOe BpeMs noclie nedeHusi. C yBaKeHueM.



